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Priopćenje za medije 

 

NOGOMETNO IGRALIŠTE KONTAMINIRANO AZBESTOM SANIRAT ĆE SE DO 

POČETKA STUDENOG OVE GODINE 

 

Direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Vinko Mladineo predstavio 

je u prošli četvrtak rezultate dosadašnjeg tijeka sanacije Vranjičke kave na kojoj se nalazi 

azbestom kontaminirano nogometno igralište „Omladinac“. Postupak sanacije prve od tri 

žarišnih točaka počeo je sredinom kolovoza, a trebao bi završiti do studenoga, kada će 

površina od 65.000 metara četvornih u cijelosti biti očišćena od azbesta. Istaknuvši da je riječ 

o apsolutno najboljem, ali i tehnološki najsloženijem rješenju za ovaj problem, Mladineo je 

izrazio zadovoljstvo dosadašnjim tijekom sanacije terena ispod kojih se nalazi opasni plavi 

azbest.  

U sanaciju samo ovog igrališta uloženo je 15 milijuna kuna. Kontaminirana lokacija se 

ne smije raskopavati, nego se uz zemljani pokrov nasipa inertni materijal postavljaju se 

geomembrane, napravljena je drenaža vode, nakon čega slijedi stavljanje humusa kao podloge 

za travu. Zatečeni otpad će biti prekriven s dovoljnom količinom zaštitnog materijala, čime će 

se ukloniti opasnost od njegova prodiranja u zrak. 

Lokalitet se svakodnevno polijeva vodom, te kamione koji dovoze i iskrcavaju 

zemljani pokrov, osiguravaju da čestice azbesta tijekom zatrpavanja ne dospiju u atmosferu. 

Prva faza sanacije, koja treba završiti do početka studenoga, ne obuhvaća samo nogometno 

igralište, nego i obližnje poljoprivredne površine, koje su zbog polustoljetne azbestne 

proizvodnje u tvornici Salonit također označene kao kritične točke.  

Cijeli postupak sanacije se obavlja sukladno važećim propisima RH, pravilima struke 

te direktivama EU kako bi se u tijeku izvođenja sanacije spriječio svaki negativan utjecaj na 

okoliš i zdravlje ljudi te na taj način uklonila potencijalna opasnost za živote i zdravlje 

stanovnika Vranjica i okolnog područja. 

 

 

       


